



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE IPUAÇU**

**RETIFICAÇÃO Nº 02/2017  
AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017**

O MUNICÍPIO DE IPUAÇU faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 02/2017 ao EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017, conforme segue:

**I- Conforme preconiza a Lei nº 11.889, de 24 de dezembro de 2008 que regulamenta o exercício da profissão do cargo de Auxiliar de Odontologia retifica-se parte do item 2.1 do edital:**

Onde se lê:

Auxiliar de Odontologia	CR	40h	Ensino Médio	1.738,18
-------------------------	----	-----	--------------	----------

Leia-se

Auxiliar de Odontologia	CR	40h	Ensino Médio e curso de Auxiliar em Saúde Bucal com registro no Conselho Regional de Odontologia	1.738,18
-------------------------	----	-----	--	----------

**II- Os demais itens do edital seguem inalterados.**

Prefeitura Municipal de Ipuauçu-SC, em 03 de maio de 2017.

**CLORI PEROZA**  
Prefeita